



Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 131 (8268)

ВТОРНИК, 16 НОЯБРЯ 1999 ГОДА

НА ЗАЩИТЕ ПРАВОПОРЯДКА

В сложной социально-экономической и политической обстановке, сложившейся в стране, встречают свой профессиональный праздник — 76-летие образования службы участковых инспекторов милиции — работники нашего РОВД.

Три четверти века минуло с того дня, как вступил в действие Приказ № 103 начальника Центрального Административного управления Народного Комиссариата Внутренних дел РСФСР с объявлением «Инструкции участковому надзирателю». Этот исторический нормативный документ положил начало формированию института участковых инспекторов, который ныне является не только старейшим, но и одним из важных в системе ОВД.

Участковыми инспекторами основное внимание уделяется своевременноому рассмотрению жалоб и заявлений граждан. На сегодняшний день остро стоит проблема бытовой преступности, в том числе совершаемых на почве семейно-бытовых отношений. Часто причиной таких преступлений являются пьянки, неприязненные отношения и т.д. Вместе с тем, большинство таких трагедий можно было предотвратить, если бы не было ложного чувства стыдливости членов семьи, равнодушия окружающих. Достаточно сказать, что в состоянии опьянения находилось каждое второе лицо, совершившее преступление, злостное хулиганство.

Шли годы, менялись времена и люди, но неизменной оставалась универсальная и уникальная фигура участкового милиционера — труженика, самого близкого к человеку полномочного представителя органов правопорядка и власти, всегда готового защитить добро и наказать зло.

Сейчас на просторах нашей Родины, в городах и населенных пунктах, повсюду, где живут люди, несут свою пеленку, наполненную высоким гуманизмом службу более 52 тысяч участковых инспекторов. И где бы ни трудился участник, его каждодневная работа сложна и многогранна. С одной стороны, постоянная и непрерывная борьба с опасным преступником, требующая мужества, не преклонной воли и профессионального мастерства. С другой стороны, думы и постоянная забота о людях, о тех, кто живет и работает рядом.

Наше отделение работы участковых инспекторов в основном состоит из

K Novoi Zhizni

молодых сотрудников. Силами участковых инспекторов милиции с начала года составлено 1650 административных протоколов, рассмотрено более 360 жалоб и заявлений граждан, раскрыто 86 преступлений. В период проведения уборочных работ проводилась профилактическая операция «Урожай-99». В ходе этой операции участковыми инспекторами было выявлено более 89 фактов мелкого хищения нового урожая.

Участковыми инспекторами основное внимание уделяется своевременноому рассмотрению жалоб и заявлений граждан. На сегодняшний день остро стоит проблема бытовой преступности, в том числе совершаемых на почве семейно-бытовых отношений. Часто причиной таких преступлений являются пьянки, неприязненные отношения и т.д. Вместе с тем, большинство таких трагедий можно было предотвратить, если бы не было ложного чувства стыдливости членов семьи, равнодушия окружающих. Достаточно сказать, что в состоянии опьянения находилось каждое второе лицо, совершившее преступление, злостное хулиганство.

Шли годы, менялись времена и люди, но неизменной оставалась универсальная и уникальная фигура участкового милиционера — труженика, самого близкого к человеку полномочного представителя органов правопорядка и власти, всегда готового защитить добро и наказать зло.

Сейчас на просторах нашей Родины, в городах и населенных пунктах, повсюду, где живут люди, несут свою пеленку, наполненную высоким гуманизмом службу более 52 тысяч участковых инспекторов. И где бы ни трудился участник, его каждодневная работа сложна и многогранна. С одной стороны, постоянная и непрерывная борьба с опасным преступником, требующая мужества, не преклонной воли и профессионального мастерства. С другой стороны, думы и постоянная забота о людях, о тех, кто живет и работает рядом.

И. МАНИШЕВ,
начальник отделения
работы участковых
инспекторов милиции.

ПОЗДРАВЛЯЕШЬ?

Коллектив редакции районной газеты «K новой жизни» горячо и сердечно поздравляет редактора газеты уважаемую Салиму Курбангалиевну ГАБИТОВУ с юбилеем!

Желаем Вам здоровья, бодрости, неиссякаемой энергии, успехов и удач во всем.

ГРАФИК

РАСПРЕДЕЛЕНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ПЕЧАТНОЙ ПЛОЩАДИ МЕЖДУ
ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМИ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА
СИБАЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6

№№	Фамилия, имя, отчество и-и зарегистрированного кандидата	«Советская Башкирия -Известия Башкорт- остана»	«Башкорт- остан»	«Кызыл- тан»
1.	Барлыбаев Халил Абубакирович	20 ноября	16 декабря	26 ноября
2.	Бускупов Ахтар Мухаметович	17 ноября	1 декабря	24 ноября
3.	Исангулов Ильдар Хамзевич	19 ноября	7 декабря	10 декабря
4.	Хрусталев Дмитрий Александрович	1 декабря	3 декабря	3 декабря
5.	Шайхисламов Файзулла Губайдуллович	16 декабря	17 ноября	25 ноября
6.	Шугуров Расуль Игдисамович	11 декабря	19 ноября	18 ноября

ГРАФИК

РАСПРЕДЕЛЕНИЯ БЕСПЛАТНОГО ЭФИРНОГО ВРЕМЕНИ МЕЖДУ
ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМИ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА
СИБАЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6

№№	Фамилия, имя, отчество и-и зарегистрированного кандидата	Дата выступ- ления на ТВ	Дата совмест- ного мероприя- тия на ТВ	Дата выступ- ления на радио	Дата совмест- ного мероприя- тия на радио
1.	Барлыбаев Халил Абубакирович	25 ноября	26 ноября	23 ноября	26 ноября
2.	Бускупов Ахтар Мухаметович	9 декабря	26 ноября	2 декабря	10 декабря
3.	Исангулов Ильдар Хамзевич	8 декабря	17 декабря	25 ноября	17 декабря
4.	Хрусталев Дмитрий Александрович	15 декабря	17 декабря	24 ноября	10 декабря
5.	Шайхисламов Файзулла Губайдуллович	7 декабря	26 ноября	8 декабря	26 ноября
6.	Шугуров Расуль Игдисамович	19 ноября	10 декабря	1 декабря	3 декабря

15-16 ноября в Республике проходит благотворительная акция

по материальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитываю-

щихся в домах ребенка, интернатах, посвященная Году ребенка в Республике Башкортостан.

Активно включились в

эту акцию и хозяйствства, предприятия, организации и учреждения нашего района. По предварительным данным район-

ного финансового управления в счет благотворительной помощи переведено более 77600 рублей. Однодневную зарплатную плату перечислили и работники районной редакции.

(Оперативная сводка за период с 6-го по 12-е ноября).

За прошедшую неделю в дежурную часть РОВД поступили следующие сообщения и заявления о преступлениях и происшествиях:

6 ноября в 17 часов в дежурную часть РОВД обратилась жительница одного из населенных пунктов района с заявлением о том, что трое жителей г. Орска вымогают у ее мужа деньги, вымогатели задержаны сотрудниками РОВД в момент передачи денег, возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

В этот же день в 23 часа в Акъярскую центральную районную больницу с проникающим ножевым

ранением в области спины был доставлен 18-ти летний житель с. Макан, который от полученной раны скончался в больнице. Выехавшей на место преступления следственно-оперативной группой преступление раскрыто по «горячим следам», по подозрению в совершении данного преступления задержан 17-ти летний житель с. Макан, неработающий А.

В ночь на 7 ноября с карды КСП «Илячево» была похищена лошадь, и преступники пока не обнаружены, ведутся оперативно-поисковые мероприятия.

7 ноября поступило сообщение от жительни-

цы с. Акъяр К. о том, что с подъезда двухэтажного дома совершила кражу электрического стетчика, имеются подозреваемые лица, ведется их розыск.

В ночь на 10 ноября в с. Ново-Зирган по време распития спиртных напитков произошла драка между двумя родными братьями, в результате семейных разборок один из братьев с ножевым ранением доставлен в больницу, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В эту же ночь в с. Бакаловка неизвестными был угнан трактор Т-25 Ташлынского сельхоза, местонахождение тракто-

ра и лиц, его угнавших, пока не установлено, ведутся поисковые мероприятия.

В эту же ночь с базы КСП «Илячево» неизвестными были похищены две головы крупного рогатого скота, преступление пока не раскрыто, ведется розыск подозреваемых лиц.

В эту же ночь в п. Уфимск со свинофермы Матрасевского сельхоза были похищены 2 поросенка, проведеными оперативно-розыскными мероприятиями лицо, совершившее кражу, установлено, им оказался недавно вернувшийся из мест лишения свободы житель п. Уфимск, поросенка возвращены сельхозу,

(Окончание на 4 стр.).

Продолжается подписка на районную газету „К новой жизни“. Годовая цена—70 рублей. Индекс—50733.

Санитарная зона Осторожно, грипп

ВОТ и осень. С такой же неотвратимостью, как смена времени года, приходит и грипп. Он стал настолько привычным, что большинство из нас начали относиться к нему легкомысленно. Грипп — острое заразное заболевание, возбудителем которого являются вирусы. Пожалуй, ни один из вирусов, поражающих человека, не изучен столь подробно. Возбудитель гриппа отличается необычайной изменчивостью. Грипп называют глобальной инфекцией, он распространяется на всем земном шаре.

По данным Министерства здравоохранения Российской Федерации эпидемиологическая ситуация по гриппу продолжается оставаться напряженной, не исключается вероятность появления новых вариантов

до высоких цифр и признаки интоксикации: головная боль, головокружение, боли в глазных яблоках, вялость, беспокойство, нарушение сна, отказ от еды, рвота, боли в животе, носовые кровотечения, ломота в теле.

Грипп, протекающий без осложнений, непрерывительно заболевание 5–7 дней. Если же присоединяется осложнение, то болезнь затягивается. В период распространения гриппа к заболевшим и здоровым людям надо принимать больше витаминов, особенно аскорбиновой кислоты. К заболевшему надо вызвать врача и выполнить все советы и назначения врача, только это дает хороший эффект и предупреждает осложнения. Когда больной выздоровел, необходимо продезинфицировать, прокипятить все вещи, которыми он пользовался,

и так заражают здоровых. С момента контакта с больным гриппом, спустя несколько часов — 1–2 дня (до 7 дней), начинается заболевание.

Ранними симптомами являются: быстрое повышение температуры тела

и провести санитарную уборку помещения, то есть окончательно выгнать грипп из своего дома.

Как же уберечься от гриппа? В период вспышки гриппа надо поменьше бывать с детьми в местах большого скопления людей. Если же заболел ребенок, ни в коем случае не отправлять его в детский коллектив. Большое значение имеет изоляция заболевшего гриппом. Применение антибиотиков и сульфаниламидов в профилактических целях при гриппе абсолютно не эффективно. Для экстренной профилактики используют 0,25% оксолиновую мазь 2–3 раза в день или принимают ремантадин по 0,05г. 2 раза в сутки, лейкоцитарный интерферон 2 раза в сутки.

А главное в борьбе с гриппом — закаливание организма.

Н. КОЗЕЛКОВА,
помощник эпидемиолога ЦГСЭИ.

Как прошла подготовка к отопительному сезону

Выяснилось, что не везде первые руководители предприятий уделяют должное внимание по подготовке газового хозяйства к зиме. А ведь от того, как подготовлено газовое оборудование, котлы, теплотрассы, зависит, будет ли тепло в домах жителей, школах, дошкольных учреждениях и т.д.

Согласно Закону «О промышленной безопасности...» от 21.07.97 года все предприятия, эксплуатирующие объекты повышенной опасности,

должны иметь соответствующие лицензии. Требования, предъявляемые при получении лицензий, предусматривают приведение объектов в соответствующий «Правилам безопасности в газовом хозяйстве» порядок. Однако на сегодняшний день не все предприятия имеют их. Не получены лицензии на эксплуатацию газового хозяйства котельных следующими предприятиями: совхозами «Матраевский», «Хайбуллинский», Хайбуллинским МУ РТП,

КСП «Акъярское». Всем этим предприятиям дано временное разрешение на эксплуатацию газового хозяйства котельных с конкретными сроками получения лицензий. При не получении лицензий в указанные сроки эксплуатация этих объектов будет приостановлена.

Руководителям этих предприятий необходимо принять все меры по получению соответствующих лицензий в указанные сроки.

В. МАЛЬКОВСКИЙ,
Государственный инспектор Зауральского ГТО Башкирского управления Госгортехнадзора России.

Из зала суда

Итог похмелья

3 АВГУСТА Хайбуллинский райсуд рассмотрел на открытом судебном заседании дело по обвинению Тукушева Иштугана Бикетовича, 1965 года рождения, уроженца с. Смородинка Кизильского района Челябинской области, казаха, имеющего среднее образование, холостого, не работающего, прописанного в п. Целинный Хайбуллинского района, проживающего в с. Акъяр.

По материалам следствия Тукушев в состоянии алкогольного опьянения

взломал запорное устройство на двери производственного склада детского приюта села Акъяр и похитил 39 килограммов свиного мяса на сумму 891 рубль. Краденое мясо продал за спиртное. Тукушев, как во время предварительного следствия, так и во время судебного разбирательства, вину свою признал в полном объеме, раскаялся в содеянном, суду пояснил, что вечером он употреблял спиртные напитки, решил украсть мясо, пришел на терри-

торию детского приюта, нашел какую-то железку, сломал петлю, зашел в склад. Из холодильника взял нарубленное кусками мясо, сложил в мешок, который взял там же, и ушел.

При определении вида и меры наказания Тукушеву И. Б. суд в качестве смягчающего вину обстоятельства учитывал то, что он полностью признает свою вину, раскаялся в содеянном. Тукушев явился с повиной в РОВД, честно признался в совершении кражи мяса. Ущерб незначителен. Тукушев частично его возместил, придется уп-

латить и оставшуюся сумму.

Тукушев И. Б. ранее был судим по аналогичной статье, по судимость погашена. Суд приговорил Тукушева Иштугана Бикетовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п «В» УК РФ и в соответствии со ст. 64 УК РФ назначил ему наказание одного года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Вот итог похмелья. Дети, конечно, не остались без мяса и голодными, а Иштугану придется годок пожить на постной похлебке.

Д. МАКСИМОВ.

В Республике

УФИМСКИЕ ХРУСТАЛИКИ УЕДУТ В АЛМАТЫ

В Уфимском НИИ глазных болезней вручаются сертификаты специалистов по офтальмологии врачам Казахского НИИ глазных болезней.

В течение двух недель врачи из Алматы М. А. Волкова, Г. Е. Бегимбаева, Т. В. Тарасенко обучались технике имплантации интраокулярных линз больным

катарктой. Теперь методика имплантации с самими искусственными хрусталиками, производимыми в Уфимском НИИ глазных болезней, опыт и знания, приобретенные на курсе усовершенствования по «Микрохирургии глаз у детей», будут внедрены в Казахстане.

В России

В ПЕРМИ НАРУШИТЕЛЕЙ ЛОВИТ «СОВА»

Закончились испытания суток. Телеглаз легко фиксирует модель, цвет и регистрационный номер автомобиля за 500–2000 метров и оставляет картинку ее передней части в своей памяти. В случае необходимости, предъявив ее водителю на посту, инспектор может легко доказать его причастность к совершению ДТП или факт нарушения правил дорожного движения.

Специалисты прогнозируют в ближайшем будущем значительное расширение функций «Совы». Не за горами то время, когда инспектор сможет проверить данные проезжающей мимо машины и ее владельца без остановки транспорта, а если понадобится — дистанционно заблокировать работу двигателя.

В мире

В КУВЕЙТЕ ЗА ПРЕВЫШЕНИЕ СКОРОСТИ — ТЮРЬМА

На основных магистралях страны предусмотрено ограничение скорости до 120 км/час, причем до самого центра столицы. Тем не менее за прошлый год зафиксировано 100 тысяч случаев превышения скорости.

Это заставило департамент дорожной полиции Кувейта запланировать увеличение штрафов за превышение скорости с 50 до 350 долларов США

и даже годичный срок тюремного заключения. Готовящееся нововведение дает право полиции не только изъять водительские права на срок до четырех месяцев, но и отправить штрафника на пересдачу экзамена. Чтобы осуществить все эти меры, на основных автомагистралях будут установлены дополнительные видеокамеры.

В ГЕРМАНИИ ВОДИТЕЛЕЙ РЕГИСТРИРУЮТ ПАРКОМАНОВ

В последние три года в ФРГ в два с лишним раза возросло количество жертв водителей, потреблявших наркотики за рулем.

Новые санкции, направленные на борьбу с этим злом, предусматривают штраф до 3000 марок, запрет на вождение автомобиля и занесение в специальный регистр транспортного движения по четырем пунктам, которые служат основанием считать человека «психически ненадежным».

(Из республиканских газет).

Итоги работы животноводов района за 10 месяцев 1999 года

СОВСЕМ немного времени прошло с того дня, как в центральной усадьбе совхоза «Матраевский» состоялось зональное семинар-совещание по организации успешного проведения зимовки скота 1999—2000 годов. Наша газета уже сообщала об этом. В одном из последних номеров вкратце был опубликован доклад заместителя Премьер-министра РБ М. И. Минеева о состоянии животноводства в республике. Не менее интересным было выступление и заместителя министра сельского хозяйства РБ по животноводству В. И. Федорова. Скорее всего, это было его замечание о том, что сегодня никакие государственные дотации не позволяют рентабельно вести производство молока. Однако в то же

время имеется немало хозяйств, где довольно успешно сводят концы с концами. Погодно-климатические условия одни и те же, в принципе и корма такие же, но подход к делу разный. Главное, сегодня, хотели заместитель министра, это все усилия направить на увеличение продуктивности скота. Для примера он привел Ленинградскую область, где климат мало чем отличается от нашего. Здесь усиленно начали заниматься наращиванием производства молока с 1996 года только за счет увеличения продуктивности. В нынешнем году по области средний надой от коровы составляет 4200 килограммов молока. Высоких надоев добиваются и в Татарстане. Есть над чем подумать.

Отрадно, что многие хозяйства и в нашей республике пошли по этому пути, но немало и таких руководителей, у кого продолжает преобладать индивидуальное настроение. Постоянно просят фураж, другое, процесс. Нельзя не согласиться с заместителем министра В. И. Федоровым, заметившим, что не может быть никакой речи о фураже, когда надой от коровы составляет менее 2000 килограммов. Таким коровам давать фураж — это только тратить его. Такие надои должны получать только за счет силоса, сена. Именно поэтому до конца года следует провести тщательную выборку коров. Не нужно держать в дойных группах трехсековых, двухсековых, малопродуктивных коров, дающих не

более 1500 килограммов молока. Их надо отдать, перевести на мясной скот. Спрос на мясо сегодня растет, будет расти и в дальнейшем, так же как и цены на него. Оставить в дойных стадах надо только высокопродуктивных коров, им и фураж нужно давать. Именно поэтому в совхоз «Матраевский» приехали представители биохимкомбината, межхозкомбикорма для того, чтобы познакомить со своей продукцией. Тедобавки в рацион животных, которые они изготавливают при правильном применении, способны увеличить надой на 25—30 процентов при имеющихся сегодня коровах в каждом хозяйстве.

Как же обстоят дела с производством молока в нашем районе? Данные таблицы свидетельствуют, что не лучшим образом. За 10 месяцев текущего года молока произведено на 21050 центнеров меньше и это не только за счет снижения молочного стада, но и за счет продуктивности. Если за 10 месяцев прошлого года, между прочим засушливого, средний удой молока от коровы составил 1856 килограммов, то нынче он не превысил 1683. Это свидетельствует только об одном — снижении внимания, контроля за вопросами увеличения продуктивности, обновления и воспроизводства дойного стада. Не приходится говорить об улучшении работы по искусственно осеменению. В районе эта работа так и не может сдвинуться с мертвой точки. Эта одна из причин, что телята получают все меньше и меньше. Несколько успокаивает тот факт, что мяса произвели в хозяйствах района больше, чем в прошлом году.

Надоено молока

Наименование хозяйств	Первая графа — наименование хозяйств, вторая — надоено молока		Третья — в % к 1998 году, четвертая — надоено молока от каждой коровы (кг), пятая — в % к 1998 году.	
	1998	1999		
имени Фрунзе	3103	94	1738	107
«Новый путь»	3264	91	1632	91
«Кр. доброволец»	11043	96	1972	100
имени Калинина	2252	44	1608	80
«Красное знамя»	4811	77	1503	105
имени Ленина	5560	62	1112	74
«Сакмар»	841	89	1682	124
«Урал»	1747	62	1456	83
«Вазям»	800	75	1334	83
«Назаргул»	1138	73	1626	80
им. Салавата	2077	61	1436	84
«Акназар»	1400	70	2000	100
«Акъярский»	6740	81	1348	84
«Таналыкский»	21549	86	1959	94
«Хайбуллинский»	6808	81	1702	98
«Маканский»	5391	87	1797	101
«Матраевский»	22748	101	2068	101
«Степной»	6081	83	1520	90
«Бузавлыкский»	4940	76	1320	72
«Мамбетовский»	5505	86	1573	98
Союз КФХ	1400	—	1346	—
ПХ БРУ	480	—	906	—
По району:	120100	85	1683	91

Произведено мяса

Наименование хозяйств	Первая графа — наименование хозяйств, вторая — выращено скота за 10 месяцев (ц), третья — в % к 1998 году, четвертая — среднесуточный привес КРС (гр.).	
	1998	1999
имени Фрунзе	555	270
«Новый путь»	284	63
«Кр. доброволец»	1931	129
имени Калинина	243	70
«Красное знамя»	877	138
имени Ленина	698	67
«Сакмар»	96	88
«Урал»	277	82
«Вазям»	138	89
«Назаргул»	248	80
имени Салавата	298	75
«Акназар»	168	107
«Акъярский»	993	93
«Таналыкский»	3198	89
«Хайбуллинский»	917	99
«Маканский»	890	95
«Матраевский»	3675	107
«Степной»	962	168
«Бузавлыкский»	878	150
«Мамбетовский»	525	114
Союз КФХ	229	—
ПХ БРУ	93	—
По району:	18473	105
		379

Падеж скота

Наименование хозяйств	КРС		Свиней		Овец		Лошадей	
	1998	1999	1998	1999	1998	1999	1998	1999
имени Фрунзе	88	21	32	7	—	—	4	2
«Новый путь»	132	35	48	3	—	—	3	2
«Кр. добровол.»	165	45	55	23	—	—	7	4
имени Калинина	71	28	3	—	—	—	1	1
«Красное знамя»	83	65	109	28	—	—	8	6
имени Ленина	192	66	2	1	—	—	2	4
«Сакмар»	39	21	—	2	—	—	1	—
«Урал»	29	—	—	—	—	—	—	—
«Вазям»	27	19	—	13	—	—	—	—
«Назаргул»	54	40	—	4	—	—	1	2
им. Салавата	98	45	9	7	—	—	3	—
«Акназар»	26	26	—	—	—	—	—	—
«Акъярский»	136	54	8	23	—	—	1	3
«Таналыкский»	297	196	—	1204	537	17	12	—
«Хайбуллинский»	183	31	15	2	289	67	11	8
«Маканский»	52	26	48	30	—	—	3	—
«Матраевский»	218	140	102	97	357	285	11	6
«Степной»	160	56	61	59	—	—	—	—
«Бузавлыкский»	51	48	—	3	105	112	2	3
«Мамбетовское»	69	12	—	—	58	—	6	2
Союз КФХ	—	—	—	—	—	—	—	—
ПХ БРУ	—	—	—	—	—	—	—	—
По району:	2170	944	492	302	2013	1001	81	55

Получено приплода

Наименование хозяйств	Телят		Поросят		Ягнят		Жеребят	
	1998	1999	1998	1999	1998	1999	1998	1999
имени Фрунзе	95	152	82	63	—	—	9	6
«Новый путь»	186	141	413	158	—	—	11	7
«Кр. доброволец»	486	470	300	350	—	—	30	19
им. Калинина	180	59	143	9	—	—	20	10
«Кр. знамя»	207	178	226	243	—	—	10	6
им. Ленина	249	245	180	85	—	—	23	12
«Сакмар»	37	30	—	27	—	—	1	2
«Урал»	123	93	194	72	—	—	3	—
«Вазям»	71	45	29	10	—	—	9	5
«Назаргул»	61	53	61	81	—	—	4	5
им. Салавата	203	103	98	119	—	—	12	10
«Акназар»	68	42	20	40	—	—	6	—
«Акъярский»	410	271	742	307	—	—	15	7
«Таналыкский»	900	862	—	1815	1316	69	70	—
«Хайбуллинский»	455	230	1096	506	311	180	51	35
«Маканский»	248	224	367	289	—	—	9	9
«Матраевский»	833	783	510	701	670	550	57	43
«Степной»	191	258	256	78	—	—	17	13
«Бузавлыкский»	198	190	20	140	350	18		

◆ Школьная жизнь Зря время не теряли

Невзирая на каникулы, учащиеся и учителя продолжали самообразование и получение дополнительных знаний. На базе АСШ № 2 были организованы подготовительные курсы по естественно-математическому циклу. 25 учащихся 11 классов из АСШ № 1, 2, Маканской СШ, занятые в будущем

результате, под руководством ведущих учителей школы района В. И. Алябьевой (БСШ № 2), Ф. Я. Абдуллина (АСШ № 1), В. Я. Исмагиловой (АСШ № 1), А. А. Капитовой (АСШ № 2) занимались по математике, физике, химии, биологии.

Плодотворно и насыщенно работали слуша-

тели районной школы молодого лидера. Слушатели республиканской школы молодого лидера Э. Гареева, Ю. Мальцева участвовали в работе заключительного семинара в г. Уфе и получили сертификаты об окончании РШМЛ. Для активных ребят состоялась встреча с инспектором ГПИИ Н. М. Насыровой и оперуполномоченным уголовного розыска М. Ф. Ишкильдиным. Школьников интересовали вопросы получения юридиче-

ского образования, особенности работы правоохранительных органов, деятельности ГПИИ и др. Авторы самых интересных вопросов получили памятные книги от участников встречи. Самые активные участники общественной жизни всех школ района пройдут интенсивный семинар по основам менеджмента, деловой игре, психологии межличностных отношений.

Г. САИТОВА.

дорогих Гинията Гайнетдиновича АБДУЛЛИНА (с. Ивановка) с 45-летием, Файму Шарифьянову с днем рождения и с 25-летием совместной супружеской жизни, а также Ильфата Маратовича МАМБЕТОВА (с. Абубакирово) с днем рождения.

Желаем всем добра, счастья, здоровья и жизненных успехов.

Аскат, Марфуз, Ляйсан, Айбулат Абдуллина.

◆◆◆
дорогого Фаниля Раизадиновича СУРИНА с 35-летием и Марфузу Иннуратовну с днем рождения, а также с 10-летием совместной супружеской жизни, а Райсу Раисовну КУСКИЛЬДИНУ с исполнением 23 лет.

От души желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

Брат — отец Раис, сноха — мать Рахида, братинка Вахит, сестра Рита.

◆◆◆
дорогого друга Урала Кияметдиновича КАИПОВА с 40-летним юбилеем. Желаем ему крепкого здоровья, семейного благополучия и всех благ на земле.

С искренними пожеланиями Аллахердины, Бухарбаевы, Сагипбаевы.

◆◆◆
дорогую, любимую жену, маму, сноху Гульнар Шакиряновну МАКСЮТОВУ (п. Бурибай) с 30-летием со дня рождения.

Желаем, чтобы жизнь никогда не кончалась. Беда и печаль на пути не встречались.

Огромного счастья, отличных друзей, здоровья, успехов и радостных дней.

С наилучшими пожеланиями муж Шамиль, сын Данил,

дочь Василия, свекровь, свекор, Раиль, Раиль, зять Илбулды,

Гульзифа, Дим, Диана, семья Тлявкаевых.

дорогих Гинията Гайнетдиновича АБДУЛЛИНА (с. Ивановка) с 45-летием, Файму Шарифьянову с днем рождения, Желаем здоровья,

покоя и мира, чтобы смехом гостей наполнилась квартира.

Желаем счастья, успехов во всем, и много всего,

что зовется добром. От имени всех родственников сестренка Гульназ.

◆◆◆
Урала Кияметдиновича КАИПОВА с 40-летием со дня рождения.

Желаем вам не видеть бед, не знать ни горя и несчастья,

и чтоб хватило на 100 лет Здоровья, радости и счастья.

Жена, дочери Гульдар, Алия, Халида, зять Урал, теща, тетя, шурины, снохи.

◆◆◆
Коллектив Торгового дома «Акъяр» горячо и сердечно поздравляет Ражана Фатхулловича ЮЛАМАНОВА с днем рождения.

О, этот славный миг рождения, Познание мира и любви,

Светлы и вечны поздравления, Всё радуйся и век живи!

◆◆◆
Галию Нафиковну КУБАКОВУ с 35-летием.

Пусть будет жизнь полна успеха, Пусть счастье смело

входит в дом, Пусть будет в нем тепло от смеха,

а от любви — светло кругом.

Муж Мажит, дочери Алеу, Гузель, сын Салават, мать, братинка Булат.

СНИМЕТ

квартиру молодая семья в Акъяре с центральным отоплением.

Обращаться: общежитие «Шанс», комната 23, к Сулеймановым.

учиться. Заочно окончил Свердловскую высшую партийную школу.

После 1991 года Р. М. Арсланов работает начальником районного узла связи, заворогом администрации района, сотрудником районной газеты «К новой жизни». В последние дни жизни он трудился в АСШ № 2 заместителем директора по хозяйственной части.

Р. М. Арсланов принял активное участие в общественной жизни, будучи депутатом районного и сельских Советов, членом райкома КПСС. Его отличала беззаветная преданность партии, непоколебимая убежденность в правоте коммунистических идей, принципальность и честность.

Он был добрым и отзывчивым товарищем, заботливым мужем и отцом, любимым дедушкой.

Светлая память о нашем товарище Раиде Мутигулловиче Арсланове сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

Памяти Р. М. Арсланова

На 54 году трагически оборвалась жизнь замечательного товарища, общественника Раида Мутигулловича Арсланова.

Р. М. Арсланов родился 8 июля 1946 года в селе Галиахметово Хаббуллинского района. Трудовую деятельность начал в 1965 году буровым рабочим Переволочанской ГРЭ. С 1965 по 1968 год служил в рядах Советской Армии, затем окончил Уфимский авиационный техникум и работал пилотом в цехе автоматических линий Уфимского моторостроительного завода. С 1971 по 1975 г.г. он заведующий орготделом Хаббуллинского райкома ВЛКСМ. С 1975 года, в течение 16 лет на партийной работе: работал инструктором орготдела РК КПСС, секретарем парткома совхоза «Танакский», заведующим общим и организационным отделами райкома КПСС.

Совместная трудовая деятельность, она успешна

рация «Вихрь-Антитеррор». В ходе операции, после проведения сотрудниками РОВД соответствующей разъяснительной работы, двое жителей села Акъяр добровольно сдали незаконно хранившиеся у них охотничье ружья, в связи с чем в смягчающее вину они освобождены от уголовной ответственности за незаконное хранение огнестрельного оружия, в противном случае в соответствии с ч. 1 ст. 222 УК РФ им грозила уголовная ответственность в виде лишения свободы до 3-х лет.

А. ЯЗЫКАЕВ,
начальник РОВД,
майор милиции.

02^а сообщает

(Окончание.
Начало на 1 стр.).

возбуждено уголовное дело.

12 ноября в дежурную часть поступило сообщение о том, что в ночь на 12 ноября неизвестные лица проникли в склад КСП «Ильчево» и совершили кражу семян подсолнуха, обстоятельства совершения кражи, количество похищенного выясняются, решается вопрос о возбуждении уголовного дела, ведется поиск подозреваемых лиц.

Отделом внутренних дел продолжается опе-

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

Хаббуллинский филиал Государственной регистрации прав на недвижимость при Министерстве юстиции РБ принимает граждан по вопросам регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Прием документов по недельник — четверг: 9.00 — 13.00 час., выдача свидетельств понедельник — четверг: 14.00 — 19.00 час., пятница — не приемный день.

Адрес: с. Акъяр, ул. Батанова, 7, этаж 2.

СДАЕТСЯ

квартира (2-х комнатная, центральное отопление, вода) по адресу: с. Акъяр, пр. Целинны-

ков, д. 14, кв. 6. Предоплата 6 месяцев.

Обращаться: с. Ново-Зирган, к Диденко Илье Ф.

Редактор С. К. ГАВИТОВА.

Хаббуллинское ПУ-110
19 ноября в 10.00 часов
проводит общее ученическое
родительское собрание.
Перед собранием будет

организована ярмарка.
Просим родителей учащихся принять активное
участие.

Администрация.

Адрес редакции и
типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр,
проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95,
социально-экономический отдел —
2-13-97, зам. редактора по дублику,
ответственный секретарь — 2-14-95, отдел
сельского хозяйства — 2-16-95,
отдел писем — 2-13-95, бухгал-
терия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована
в Министерстве печати и
массовой информации
Республики Башкортостан.
Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза
в неделю: во вторник,
четверг и субботу на
русском в башкирском
языках.
Индекс — 50733.

Время подписания
— четверг — 17.00.
Номер подписания —
— 21.00.
Тираж 3898.
Заказ 101.